
 

VERBALE DEL 09 NOVEMBRE 2018 

 

L'anno 2018, il giorno 09 del mese di Novembre si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, 

il Consiglio della II Circoscrizione, in seduta di prosecuzione giusta convocazione a norma di 

Regolamento, del Presidente Greco prot. 1607965 del 31/10/2018 per trattare gli argomenti di cui agli 

allegati O.d.G.   

Presiede la seduta il Presidente Savoca. Alle ore 10:35 dispone l’appello e risultano presenti i seguenti 

consiglieri: Cardella, Guaresi, Marchese, Orilia, Savoca, Scarlata, Serio, Tusa e Viscuso. Risulta 

assente il Presidente Greco. Verificata la validità del quorum strutturale, la seduta viene dichiarata aperta. 

E’ assistito dal Segretario l’Esp. Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà. 

Redige il verbale il Coll.re Prof. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia.  

Il consigliere Tusa informa che la via San Ciro è al buio e questa problematica crea non pochi disagi sia ai 

residenti che agli impiegati, che il mercoledì pomeriggio escono dall’ufficio e hanno difficoltà anche per 

effettuare la chiusura. Inoltre più luce, significa anche più sicurezza nelle strade e minore rischio di incidenti 

stradali, furti o scippi. Chiede pertanto alla Presidenza di attivarsi con l’AMG per risolvere questa 

problematica. 

Il consigliere Marchese chiede notizie in merito alla via Pecoraino, in quanto a tutt’oggi la strada risulta 

dissestata e manca l’illuminazione pubblica. 

Il Presidente Savoca ricorda che è stata predisposta un’ordinanza del Sindaco per ottemperare alla 

problematica. Dichiara altresì che qualora l’IRSAP non prenda provvedimenti e sperando che nel frattempo 

non dovesse succedere nulla di grave, il Consiglio della II Circoscrizione si farà parte civile. Inoltre ricorda 

che il consiglio ha deciso di denunciare lo stato di abbandono in cui versa il quartiere, lanciando una 

provocazione, scrivendo una lettera di denuncia al prefetto per chiedere la chiusura della strada dal tramonto 

all’alba, in quanto la via costituisce un pericolo per tutti i cittadini. 

Terminate la discussione, il Presidente Savoca nomina scrutatori i consiglieri Cardella, Guaresi e Viscuso e il 

consiglio approva. 

Si passa al III punto iscritto all’OdG: Atti Ispettivi.  

Il consigliere Guaresi chiede il prelievo della mozione a sua firma prot. n. 636479 del 18.04.2018 e il 

consiglio approva. 

Si dà lettura della mozione avente per oggetto: Ripristino marciapiedi in via Pomara dal civico n. 20 al 

civico n. 56 e il consigliere Guaresi la descrive brevemente. 

Si passa alla votazione della mozione che viene approvata all’unanimità alle ore 10:58. Risulta assente alla 

votazione il Presidente Greco. 

Il Presidente Savoca alle ore 11:00 chiede mezz’ora di sospensione. 

 



 

 

Alle ore 11:2 il Presidente Greco riapre la seduta, essendo presente solo i consiglieri Scarlata e Tusa 

chiude la seduta. 

 

 

 

 

                      Il Segretario                                                                           Il Presidente       

     Esp. Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà                                                     Salvatore Savoca 

                 Firmato in originale                                                               Firmato in originale 

 

 

 

          Mario Greco 

               Firmato in originale 

 

           

 

                    

 

 

 

                      


